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Queremos calcular el hidrograma que se produciría en B, donde el río Flores recibe al río Luna.
Hemos trazado la subcuenca alta del río Flores hasta el punto A, donde recibe al Seco, resultando  la subcuenca baja del Flores desde A hasta B.

Así resultan cuatro subcuencas, cuyos datos son los siguientes:
	
	superficie (km2)
	Lag (horas)
	Uso del terreno 
	Po
	CN

	Seco
	26
	2, 4
	Bosque claro, suelo B
	
	

	Flores alto (hasta A) 
	39
	1,9
	Pradera pobre, pendiente 4%, suelo C
	
	

	Luna
	28
	3,5
	Barbecho  2%, suelo C
	
	

	Flores bajo (A-B)
	30
	3,2
	Cultivos pobres, pendiente 2%, suelo B
	
	


Calcula los caudales que se generarían con las siguientes precipitaciones:
	
	Pluviómetro A
(cuenca Flores bajo y Luna)
	Pluviómetro B 
(cuenca Flores alto y Seco)

	9:00 a 10:00
	12.8
	18,3

	10:00 a 11:00
	15.7
	23.5

	11:00 a 12:00
	24,1
	35.9

	12:00 a 13:00
	7,2
	8.7


(Suponemos que los ríos no tenían caudal previamente a las precipitaciones. )
Para el tránsito del tramo A-B puedes usar los valores : K= 1,1 horas;  X = 0,2
 Como resumen de tus resultados, rellena estas casillas:

	Caudal máximo en A= 
	
	Hora de la punta en A= 
	

	Caudal máximo en B =
	
	Hora de la punta en B =
	


